



细节中彰显豪华气度

广汽传祺 GS8 信阳上市圆满落幕



广汽传祺 GS8 上市发布会现场 本报记者 刘远强 摄

信阳消息(记者 王红霞)
 广汽传祺 GS8 上市发布会于 11 月 5 日在信阳骏海 4S 店盛大举行,近百位嘉宾与当地的媒体朋友们共同见证了 GS8 的震撼问世!

据该店市场部的徐松涛经理介绍,传祺 GS8 采用世界首创的矩阵式 LED 前大灯,匹配贯穿式“凌云翼”家族式进气格栅,尽显王者气质;车身肌肉感十足,平直的腰线刚劲有力,“8”字尾灯具有更高辨识度,让人一见倾心。

此外,传祺 GS8 采用 2+3+2 布局,豪华车独有的悬浮环绕式设计,细节中彰显豪华气度。黄花梨木纹与镶嵌的金色饰条,搭配顶级麂皮质感的超纤面

料,考究的配色和精湛的做工透露着自然怡人的美感材质与精巧设计,带来前所未有的愉悦感,尽显豪华品牌设计造诣。加上 1.35 米的超大全景天窗,让广阔天空尽收眼底。然而,传祺 GS8 带给你惊喜还未停止,在兼顾外在美的同时,传祺 GS8 更自带高科技配置。

外观方面,作为广汽传祺首款中大型 SUV,传祺 GS8 采用了光影雕塑 2.0 设计理念,整体造型可谓兼硬朗、稳重、大气于一身。尺寸方面,传祺 GS8 长宽高分别为 4810mmx1910mmx1770mm,轴距 2800mm,采用 7 座布局。

内饰方面,传祺 GS8 采用了环抱式座舱设计,横向

贯穿的中控台、大尺寸中控屏幕、四辐式方向盘以及大面积木质饰板,整体给人宽敞、高档的舒适体验。配置方面,新车将配备分区空调、车道偏离预警、自动泊车、全景摄像头以及地形选择系统等功能。

平台方面,传祺 GS8 与传祺 GA8 采用相同的 C 平台(CPMA)打造而来,并且将会成为搭载广汽传祺第三代智联交互系统的首款车型。动力方面,传祺 GS8 将搭载一台由广汽自主研发的 2.0T 涡轮增压发动机(4B20M1),据悉最大功率为 201Ps (148kW),峰值扭矩为 300N·m。传动系统,与之匹配的是 6 速自动变速箱。

众泰大迈 X7

最硬派 SUV 即将上市

信阳消息(记者 王红霞)
 日前,记者从信阳浩发汽车销售服务有限公司了解到,众泰大迈全新中型 SUV 大迈 X7 将于近期上市。

据该店的李经理介绍,外观方面,大迈 X7 前大灯组与进气格栅采用一体化设计,搭配三条横向镀铬饰条使得前脸很有层次感。

配置方面,大迈 X7 配备了主驾驶座椅电动调节带记忆功能、可开启全景天窗、多

功能运动方向盘、一键启动、10 寸触控彩屏、倒车影像、车内氛围灯等配置。其中主驾驶座椅电动调节带记忆功能在同级中较为罕见,对于提升车辆的豪华感和舒适度有很大的帮助。

安全配置方面,大迈 X7 配备了电子手刹、自动驻车、车身稳定系统、陡坡缓降、盲区监测、前后驻车雷达、胎压监测等配置,在同级车型中亦处于领先水平。



11 月 4 日上午,信阳中升汇迪 4S 店内热闹非凡,来自信阳哈敦国际的一群活泼可爱的小朋友在奥迪专业人士的带领下,参观了奥迪店内不同品系的车型,并爬到车内亲自体验。在观赏修理车间里,小朋友们了解到汽车也会“生病”了,需要找“医生”给看病,好了才可以快乐的奔跑。图为老师和小朋友们正在信阳中升汇迪汽车销售服务有限公司内参观。

本报记者 王红霞 摄

生活由我变
精彩更多面

风行 SX6 为家而来
7 座 SUV

6.99 万起

东风风行

信阳伟业汽车销售服务
有限公司

销售热线:0376-3869888

地址:312国道欧亚汽车城院内

11.11-13日 与您相约百花会展中心
信阳首届汽车文化节 好礼送不停